



Wydział Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
WZP - 45.1.6/4363/20

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Wykonania dokumentacji projektowej dla punktu przystreliwania broni na terenie Centralnej Składnicy Uzbrojenia (CSU) w Starej Wsi”**  
nr ref.: **WZP – 4363/20/252/IR.**

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), informuje o treści pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

#### Pytanie nr 1:

1. w zapisie SIWZ, rozdział XVII dot. ogólnych warunków umowy w § 2.pkt1.5 i 6.znajduje się zapis zobowiązujący wykonawcę do:

"5) uczestniczenia w trakcie opracowywania dokumentacji w spotkaniach koordynacyjnych i naradach. Spotkania przewidziane są w siedzibie Zamawiającego raz na 1 tydzień . W zależności od potrzeby Zamawiający może zwoływać spotkania koordynacyjne częściej niż 1 raz w tygodniu,

6) przygotowania na każde spotkanie koordynacyjne sprawozdania ze zrealizowanego zakresu prac projektowych oraz przekazania Zamawiającemu częściowo już wykonanych opracowań (wersja elektroniczna) do wstępnej weryfikacji. W sprawozdaniach należy zawrzeć informacje dotyczące zaawansowania prac nad dokumentacją, w tym również informacje dotyczące uzyskania koniecznych opinii, uzgodnień, terminów dotyczących przekazania materiałów do opracowań zależnych (daty, terminy, kopie pism). Kopia korespondencji z urzędami, dotycząca przedmiotu umowy będzie stanowić załączniki do sprawozdania ze zrealizowanego zakresu prac projektowych."

w związku z sytuacją pandemiczną COVID-19 wnoszę o zmianę zapisu w pkt.5 dotyczącą narad sprawozdawczych raz na 1 tydzień w siedzibie zamawiającego na możliwość przesyłania informacji oraz wykonanych opracowań w formie elektronicznej do wstępnej weryfikacji oraz spotkań w formie telekonferencji, ograniczając spotkania w siedzibie zamawiającego do 1 raz na miesiąc.

#### Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że spotkania będą odbywały się zgodnie z postanowieniami zawartymi w umowie z uwzględnieniem obowiązujących przepisów dotyczących zagrożenia związanego z COVID-19.

#### Pytanie nr 2:

2. Proszę o udzielenie informacji z jakiej odległości będą wykonywane strzelania z AWGł, RWGł i pistoletu sygnałowego

Opracował: Piotr Sobieraj (tel. 47 7237691)

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający informuje, że odległość z jakiej będą przystrzeliwane automatyczne wyrzutnie AWGŁ-3, ręczne wyrzutnie RWGŁ-3 i pistolety sygnałowe wynosi **100 m.**

**Powyższe wyjaśnienia do treści SIWZ są wiążące dla Stron i należy je uwzględnić w składanych ofertach.**

ZASTĘPCA NACZELNIKA  
Wydziału Zamówień Publicznych  
Komendy Stołecznej Policji  
  
Robert BURASIEŃSKI

Opracował: Piotr Sobieraj (tel. 47 7237691)

Komenda Stołeczna Policji  
Wydział Zamówień Publicznych  
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 723 86 08, fax: 42 723 76 42

